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Αριθμητική Πρόοδος 
Ερωτήσεις Συμπληρώσεως κενού
1 Να συμπληρωθούν τα κενά ώστε κάθε γραμμή να αποτελείται από διαδοχικούς όρους αριθμητικής προόδου.
1) α+β,    α-β,     ......,   ......,   ......

2) ......,    α-β,     ......,   α+β,   ......

3) ......,    κ-3λ,   ......,   ......,   κ+3λ
4) κ+3λ,  ......,   ......,   ......,   κ-3λ  

2 Να συμπληρωθούν τα κενά
α) Στην αριθμητική πρόοδο α1,α2,...,α335, ο μεσαίος όρος είναι ο ......
β) Στην αριθμητική πρόοδο α1,α2,...,α35, ο όρος που απέχει από τον 1ο όρο όσο ο α21 από τον τελευταίο είναι ο ....., ενώ ο όρος που απέχει από τον τελευταίο όρο όσο ο α6 από τον πρώτο είναι ο .....
Ερωτήσεις Σωστού-Λάθους

   Σύμφωνα με τις πληροφορίες που δίνονται στις παρακάτω ασκήσεις, οι προτάσεις που περιέχονται σ’ αυτήν είναι σωστές ή λανθασμένες. Κυκλώστε το σωστό γράμμα, Σ για την σωστή, Λ για την λανθασμένη. 

1 Το άθροισμα των ν+1 πρώτων όρων μιας αριθμητικής προόδου 

     είναι 
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                                                                                   Σ................Λ
Ερωτήσεις Πολλαπλών Επιλογών
   Σύμφωνα με τις πληροφορίες που δίνονται στις παρακάτω ασκήσεις, μία μόνο από τις επιλογές είναι σωστή.
1 Στην αριθμητική πρόοδο α, α+2β, α+4β,... κάθε όρος είναι μεγαλύτερος από τον προηγούμενό του όταν:

   Α. α>0,       Β. β(0       Γ. β<0       Δ. β>0       Ε. Πάντα 

2 Σε μια αριθμητική πρόοδο είναι α4=x και α6=y. Τότε η διαφορά ω ισούται με:

   Α. 
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      Β. 
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      Γ. y-
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      Δ. 
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3 Σε οποιαδήποτε αριθμητική πρόοδο ισχύει ότι:

   Α. Το άθροισμα των όρων που ισαπέχουν από τους άκρους όρους ισούται με το άθροισμα των άκρων όρων.

   Β. Το γινόμενο των όρων που ισαπέχουν από τους άκρους όρους ισούται με το γινόμενο των άκρων όρων.

   Γ. α1(αν=(ν-1)ω
   Δ. Το άθροισμα δύο οποιωνδήποτε όρων ισούται με το άθροισμα των άκρων όρων.

   Ε. Το γινόμενο δύο οποιωνδήποτε όρων ισούται με το γινόμενο των άκρων όρων.







Μιχ. Μανωλόπουλος

Σχ. Σύμβουλος ΠΕ3
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